全国2007年7月高等教育自学考试

计算机应用技术试题
课程代码：02316
一、单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）
在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1．计算机的中央处理单元是指（　　　）

A．运算器和控制器
B．运算器和内存储器

C．运算器和硬盘
D．控制器和内存储器

2．以下不同数制转换中，等式成立的是（　　　）

A．（34）H=（40）D
B．（34）D=（1101）B 

C．（34）O=（28）D 
D．（34）H=（30）O
3．PC机计算内存容量的单位是（　　　）

A．位
B．字节

C．字
D．双字

4．同时可以感染可执行文件和引导扇区的病毒属于（　　　）

A．引导型病毒
B．复合型病毒

C．网络型病毒
D．文件型病毒

5．在Windows 2000桌面上有某应用程序的图标，要运行该程序，可以（　　　）

A．用鼠标右键单击该图标
B．用鼠标右键双击该图标

C．用鼠标左键单击该图标
D．用鼠标左键双击该图标

6．Windows 2000中，要将当前活动窗口存入剪贴板，使用的组合键是（　　　）

A．<Ctrl>+<P>
B．<Alt>+<P>

C．<Ctrl>+<PrintScreen>
D．<Alt>+< PrintScreen >
7．在Windows 2000的资源管理器窗口中，左边窗口中一般显示的是（　　　）

A．当前打开文件夹名称
B．文件夹树

C．当前打开文件夹内容
D．所有文件

8．Windows 2000中，不属于墙纸的显示方式的是（　　　）

A．居中
B．自动排列

C．平铺
D．拉伸

9．Windows 2000中，一个磁盘最多有（　　　）

A．一个主分区
B．两个主分区

C．三个主分区
D．四个主分区

10．如果要取消Word下拉菜单的显示，可按（　　　）

A．<Alt>键
B．<Esc>键

C．<Ctrl>键
D．<Shift>键

11．Word 2000中，要恢复已撤销的操作，使用的组合键是（　　　）

A．<Ctrl>+<C>
B．<Ctrl>+<V>
C．<Ctrl>+<Y>
D．<Ctrl>+<Z>
12．关于Word 2000文档视图的叙述中，不正确的是（　　　）

A．大纲视图主要用于创建、查看或整理文档结构

B．在页面视图下可以完成对文档的所有编辑操作

C．在Web版式视图下可以将文档保存为HTML格式

D．在普通视图下可以处理图形对象

13．Word 2000中，不属于段落对齐方式的是（　　　）

A．两端对齐
B．左对齐

C．上对齐
D．分散对齐

14．Word 2000中，用于在页面的顶部和底部显示一些公用的内容应放在（　　　）

A．文本框中
B．图文框中

C．页眉和页脚中
D．图形中

15．在Word 2000中有一个5行5列的表格，当插入点在第4行第5列时，单击“表格”菜单中的“选定”，再选择“表格”命令，则选定（　　　）

A．整个表格
B．第4行

C．第5列
D．第4行第5列的单元格

16．若在Excel 2000的单元格中输入“3/15”，则该单元格显示（　　　）

A．0.2
B．3/15

C．3月15日
D．0

17．在Excel 2000中，对数据进行分类汇总前，首先要（　　　）

A．排序
B．筛选

C．合并计算
D．指定单元格区域

18．在PowerPoint 2000幻灯片浏览视图中，如果要选中不连续的多张幻灯片，只需要按下（　　　）

A．<Alt>键，再点击需要选中的幻灯片
B．<Shift>键，再点击需要选中的幻灯片

C．<Ctrl>键，再点击需要选中的幻灯片
D．<Tab>键，再点击需要选中的幻灯片

19．因特网中，一个主机名允许对应（　　　）

A．最多1个IP地址
B．最多4个IP地址

C．最多8个IP地址
D．任意多个IP地址

20．采用电话线接入因特网时，俗称“网络快车”（即非对称数字用户线）的简称是（　　　）

A．ADSL
B．WebTV

C．ISDN
D．ISP

二、填空题（本大题共10小题，每小题1分，共10分）


请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
21．计算机执行程序时，当一条指令执行完毕，计算机会根据所形成的下一条指令地址从______________中取出下一条指令送到CPU。

22．右手输入的上档字符操作指法是：先用左手小拇指按住左<______________>键，再用右手输入相应的上档字符。

23．Windows 2000要求用户使用有效的______________验证之后才能登录计算机。

24．Windows 2000中，帮助系统使用______________编排信息格式和显示信息。

25．Word 2000中的剪贴板可以同时保存最多______________次的复制或剪切的内容。

26．Word 2000文档打印的“打印”对话框中的“副本”用于指定______________。

27．Word 2000的文本框中的内容主要是文字，也可以是图形和______________。

28．Excel 2000图表有两种：一种是嵌入式图表，另一种是______________。

29．PowerPoint 2000建立的文档称为______________。

30．“通信设备”是在计算机和通信线路之间按照______________协议传输数据的设备。

三、名词解释题（本大题共6小题，每小题4分，共24分）
31．显示器刷新频率

32．Windows 2000的“开始”按钮

33．Word文档的节

34．工作簿

35．PowerPoint 2000中的占位符

36．分布式处理

四、简答题（本大题共6小题，共46分）
37．（本题8分）简述计算机内部采用二进制码表示信息的主要原因。

38．（本题8分）列举Windows 2000中退出应用程序的4种方法。

39．（本题8分）简述在Word 2000文档中插入Office剪辑库中的图片时，需要通过选择“插入”下拉菜单的图片列表等操作，找到所选的图片，请你写出上述插入图片操作的详细步骤。

40．（本题8分）简述Excel 2000中通过选择“数据”下拉菜单的“有效性”命令等一系列操作，实现用户对预设区域的单元格的数据设定输入为整数，数值介于最小值为60、最大值为100的详细操作步骤。

41．（本题8分）简述通过选择“插入”下拉菜单中的“文本框”命令等操作，实现在幻灯片中添加垂直文本框的详细步骤。

42．（本题6分）简述TCP/IP协议的特点。
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